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1. Γενικά

Η παρούσα µελέτη αφορά στον διαγωνισµό για την προµήθεια ανταλλακτικών για την κάλυψη των
αναγκών συντήρησης και επισκευής του στόλου των οχηµάτων & Μηχανηµάτων έργου του ∆ήµου
Θεσσαλονίκης µε σκοπό την σύναψη συµφωνίας/ών – πλαίσιο. Ο ∆ήµος Θεσσαλονίκης θα συνάψει
συµφωνία - πλαίσιο µε οικονοµικούς φορείς που θα συµµετέχουν στον διαγωνισµό ο/οι οποίος/οι
θα πληρούν όλες τις προϋποθέσεις που τίθενται στην παρούσα. Η εκτέλεση της/ων συµφωνιών
πλαίσιο θα υλοποιηθούν σύµφωνα µε το άρθρο 39 της Ενότητας 3 του Ν. 4412/2016.

Η εκτέλεση της συµφωνίας πλαίσιο, για την τελική προµήθεια των υλικών θα γίνει κατά εφαρµογή
του Ν. 4412/2016, άρθρο 39 παρ. 5 εδάφιο α).

Ο στόλος των οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου έχει χωριστεί σε τέσσερις κατηγορίες, σύµφωνα
µε το παράρτηµα Ι.

Οι συµµετέχοντες µπορούν να προσφέρουν ανταλλακτικά για το σύνολο ή µέρος των κατηγοριών
και επίσης για έναν ή περισσότερους τύπους ή κατασκευαστές οχηµάτων κάθε κατηγορίας όπως
αυτές αναλύονται στον πίνακα 1 και στο παράρτηµα Ι.

Τα υπό προµήθεια ανταλλακτικά θα καλύψουν τις ανάγκες των φορτηγών, µηχανηµάτων έργου,
οχηµάτων,  δικύκλων,  τρικύκλων  κλπ.  του  ∆ήµου  Θεσσαλονίκης,  θα  είναι  καινούργια  και  θα
συνοδεύονται από εγγύηση ενός έτους, από την ηµεροµηνία παραλαβής τους.

Σε κάθε περίπτωση τα ανταλλακτικά θα παραδίνονται σε κλειστή συσκευασία του εργοστασίου
κατασκευής µεµονωµένα ή οµαδικά, όπως αυτό έχει δηλωθεί στην συµφωνία πλαίσιο.
Οι  οριζόµενες  τεχνικές  προδιαγραφές  και  απαιτήσεις  του  παρόντος  ζητούνται  επί  ποινή
αποκλεισµού.

Ο  χρόνος  παράδοσης  των  ανταλλακτικών  θα  είναι  έως  δύο  µήνες  από  την  ηµεροµηνία
πρωτοκόλλησης  της  εκτελεστικής  σύµβασης.  Μπορεί  να  δηλωθεί  από  τους  συµµετέχοντες
µικρότερος χρόνος παράδοσης για συγκεκριµένα ανταλλακτικά ή κατηγορίες τους.

Οι συµφωνίες πλαίσιο που θα υπογραφούν θα αφορούν στο σύνολο του προϋπολογισµού κάθε
κατηγορίας, δηλαδή για κάθε ανταλλακτικό της κατηγορίας.

Συµφωνία  πλαίσιο  µε  κάθε  οικονοµικό  φορέα,  µπορεί  να  υπογραφεί  για  µια  κατηγορία
ανταλλακτικών ή και περισσότερες.

Επιπρόσθετα από τα άλλα κριτήρια, αποδοχή της προσφοράς θα γίνεται όταν αυτή περιλαµβάνει
ανταλλακτικά ενός ή περισσοτέρων κατασκευαστών πλαισίων που απεικονίζονται στον πίνακα 1.

Τονίζεται  δε,  ότι  οι  συµµετέχοντες,  στην  προσφορά  τους,  µπορούν  να  συµπεριλάβουν  και
ανταλλακτικά κατασκευασµένα από εργοστάσια  «after market”  ή ΟΕΜ (όπου αναφέρεται  after
market συµπεριλαµβάνονται και τα ΟΕΜ). Στην περίπτωση αυτή, η αποδοχή της προσφοράς και η
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υπογραφή της συµφωνίας θα γίνεται µόνο όταν θα υπάρχει ενυπόγραφη επιστολή-δήλωση όπου
θα δηλώνεται ότι, τα ανταλλακτικά χρησιµοποιούνται ως ανταλλακτικά πρώτης τοποθέτησης ή ως
ανταλλακτικά για την επισκευή οχηµάτων σε εξουσιοδοτηµένα συνεργεία.

Η επιστολή/δήλωση θα περιέχει µε ευκρίνεια τα στοιχεία του συντάξαντα καθώς και το αναγκαίο
πληροφοριακό υλικό για την άµεση επικοινωνία της Υπηρεσίας µε αυτόν.

Κάθε  προσφορά  µπορεί  να  περιλαµβάνει  ανταλλακτικά  είτε  του  κατασκευαστή  των
οχηµάτων/µηχανηµάτων έργου,  είτε κατασκευαστών ανταλλακτικών της αγοράς «after market,
διαθέτοντας  τις  παραπάνω  προϋποθέσεις.  Επιπλέον,  αποδεκτές  γίνονται  προσφορές  που
περιλαµβάνουν  ανταλλακτικά  τόσο  των κατασκευαστών των  οχηµάτων/µηχανηµάτων,  όσο  και
κατασκευαστών  της  αγοράς  «after market».  Οι  προσφορές  αυτές  θεωρούνται  µικτές,  τύπου
«αντιπροσφορών» και γίνονται δεκτές στη διαδικασία, ακόµη και αν προέρχονται από τον ίδιο τον
οικονοµικό φορέα.

Οι  συµµετέχοντες  θα  συµπληρώσουν  το έντυπο  οικονοµικής  προσφοράς  που  θα  περιλαµβάνει
ποσοστό έκπτωσης (αριθµός µέχρι ένα δεκαδικό), για κάθε προσφερόµενο τιµοκατάλογο.

2. ∆ιαδικασία τεχνικής αξιολόγησης

Α.  Για  την  προµήθεια  γνήσιων  ανταλλακτικών  οι  συµµετέχοντες  θα  καταθέσουν  πλήρεις
τιµοκαταλόγους των γνήσιων ανταλλακτικών του κατασκευαστή των οχηµάτων ή µηχανηµάτων
έργου, µε πανελλήνια ισχύ. Οι τιµοκατάλογοι αυτοί θα είναι σε ηλεκτρονική µορφή και µπορεί να
είναι:

- ψηφιακό αρχείο µορφής pdf ή excel

- εφαρµογή σε µορφή CD ή DVD 

- διαδικτυακή εφαρµογή 

Στην  περίπτωση  διαδικτυακής  εφαρµογής  αυτή  µπορεί  να  προέρχεται  είτε  από  τον  ίδιο  τον
κατασκευαστή του οχήµατος είτε συνεργαζόµενης µε αυτόν εταιρεία η οποία διαθέτει τον επίσηµο
τιµοκατάλογο του κατασκευαστή του οχήµατος.

Σε κάθε περίπτωση θα κατατεθεί έγγραφο-επιστολή από:

- την εταιρεία κατασκευής του οχήµατος ή 

- την επίσηµη αντιπροσωπία της εταιρείας κατασκευής του οχήµατος ή

- εξουσιοδοτηµένου διανοµέα ανταλλακτικών της εταιρείας κατασκευής του οχήµατος ή 

- εξουσιοδοτηµένου επισκευαστή του οχήµατος

ότι οι τιµοκατάλογοι είναι οι επίσηµοι του κατασκευαστή του οχήµατος και έχουν πανελλήνια ισχύ.

Όπου απαιτείται θα δοθούν δικαιώµατα πρόσβασης, όνοµα χρήστη και κωδικός πρόσβασης για όλη
τη διάρκεια της συµφωνίας πλαισίου, µε έξοδα που θα βαρύνουν τον προµηθευτή.

Επίσης ανάλογα µε την κατηγορία συµµετοχής και το κατασκευαστή του οχήµατος θα δοθεί 
εργαλείο µε το οποίο µπορεί να γίνεται ταυτοποίηση των ανταλλακτικών µε βάση τον αριθµό 
πλαισίου - κινητήρα, από το Τµήµα Επισκευής και Συντήρησης Οχηµάτων.

Β.  Για  την  προµήθεια  «after market»  ανταλλακτικών  οι  συµµετέχοντες  θα  καταθέσουν
τιµοκαταλόγους συγκεκριµένων κατασκευαστών ανταλλακτικών, σε ηλεκτρονική µορφή και µπορεί
να είναι αρχείο µορφής pdf ή excel.

Για κάθε κατασκευαστή ανταλλακτικών ο προµηθευτής θα καταθέσει έγγραφο:

- του κατασκευαστή των ανταλλακτικών ή 

- µιας εταιρείας κατασκευής οχηµάτων του πίνακα 1 – ανάλογα µε την κατηγορία συµµετοχής ή 

-  ενός  εξουσιοδοτηµένου  επισκευαστή  οχηµάτων  του  πίνακα  1  –  ανάλογα  µε  την  κατηγορία
συµµετοχής
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ότι τα ανταλλακτικά χρησιµοποιούνται ως ανταλλακτικά πρώτης τοποθέτησης ή ως ανταλλακτικά
για την επισκευή οχηµάτων σε εξουσιοδοτηµένα συνεργεία.

Επίσης ανάλογα µε την κατηγορία ή τις κατηγορίες συµµετοχής θα δοθεί εργαλείο µε το οποίο
µπορεί να γίνεται ταυτοποίηση των ανταλλακτικών µε βάση τον αριθµό πλαισίου - κινητήρα, από
το Τµήµα Επισκευής και Συντήρησης Οχηµάτων.

Με χρήση των παραπάνω εργαλείων και τιµοκαταλόγων, θα πρέπει να µπορούν να αντιστοιχηθούν
οι αριθµοί προϊόντος «after market» ανταλλακτικών µε αυτούς των γνησίων.

3. ∆ιαδικασία Ανάθεσης Ανταλλακτικών – Εκτελεστικές Συµβάσεις

Μετά  την  υπογραφή  της/των  συµφωνίας/ών  –  πλαίσιο  σύµφωνα  µε  τα  οριζόµενα  στον
Ν.4412/2016,  η  διαδικασία  υλοποίησης  προµήθειας  ανταλλακτικών,  µέσω  της  υπογραφής
εκτελεστικών συµβάσεων ανάθεσης προµήθειας ειδών, περιλαµβάνει τα ακόλουθα: 

Το Τµήµα Επισκευής και Συντήρησης Οχηµάτων της ∆/νσης Ανακύκλωσης και ∆ιαχείρισης Αστικών
Απορριµµάτων,  συντάσσει  αίτηµα  προµήθειας  ανταλλακτικών  όπου  αναγράφονται  οι  αριθµοί
πλαισίου και  κινητήρα  του οχήµατος,  το  έτος  πρώτης  κυκλοφορίας,  οι  αριθµοί  προϊόντος  του
ανταλλακτικού, η ποσότητα και όποια άλλη πληροφορία κρίνεται απαραίτητη. Στο αίτηµα για κάθε
ανταλλακτικό θα δηλώνεται η αρχική απαίτηση προµήθειας του υλικού µεταξύ των επιλογών που
παρέχονται από τις συµφωνίες πλαίσιο. 

Εξαιτίας της συσσωρευµένης πολυετούς τεχνικής εµπειρίας προερχόµενη από επισκευές διαφόρων
τύπων  οχηµάτων  αλά  και  της  χρήσης  των  διαφόρων  τύπων/ποιοτήτων  ανταλλακτικών  που
χρησιµοποιήθηκαν  από  διαφορετικά  εργοστάσια  κατασκευής  και  προµηθευτικές  αλυσίδες,  το
Τµήµα, στο αίτηµά του δύναται να διατυπώνει την προτίµησή του, για την αγορά από την οποία θα
προέρχονται τα ανταλλακτικά, δηλαδή γνήσια «after market». Έτσι το κάθε αίτηµα για προµήθεια
ανταλλακτικού επιβάλλεται να διαθέτει σήµανση εκδήλωσης προτίµησης µεταξύ γνήσιων και «after
market» ανταλλακτικών. 

Επισηµαίνεται  ότι  στην  περίπτωση  που  σε  κάποιο  αίτηµα  προµήθειας  δηλώνεται  η  προτίµηση
προµήθειας γνήσιου ανταλλακτικού, δίνεται η δυνατότητα επιλογής υλικού «after market», µόνο
στην περίπτωση που το υλικό αυτό, έπαψε να παράγεται εργοστασιακά. 

Τονίζεται δε, ότι η τελική επιλογή ενός γνησίου ανταλλακτικού, σύµφωνα µε το αίτηµα, θα γίνεται
σε κάθε περίπτωση, ακόµη και όταν αυτό διαθέτει µεγαλύτερο κόστος κτήσης, συγκριτικά µε τα
υπόλοιπα. Το όριο της επιλογής αυτής, µεταξύ των γνησίων και των «after market» εξαντλείται
µέχρι του ποσοστού των 100%, σε αυτή τη περίπτωση και µόνο θα επιλέγεται η προµήθεια από
την κατηγορία «after market». ∆ηλαδή στην περίπτωση που το γνήσιο ανταλλακτικό κοστίζει για
το ∆ήµο 150€ και το «after market» κοστίζει 75€, τότε θα επιλέγεται το «after market». Εάν το
«after market» κοστίζει 76€, τότε θα επιλέγεται το γνήσιο.

Αντίθετα, για τα αιτήµατα όπου γίνεται αναφορά προτίµησης σε ανταλλακτικά «after market», η
προµήθεια θα γίνεται µόνο όταν η τιµή κτήσης του υλικού, είναι µικρότερη από το γνήσιο. Στην
περίπτωση εκείνη, όπου η τιµή κτήσης του γνησίου ανταλλακτικού είναι µικρότερη από αυτή της
αγοράς  «after market»,  τότε  αντίστοιχα  θα  επιλέγεται  το  γνήσιο  ανταλλακτικό.  Εάν  οι  τιµές
ταυτίζονται θα επιλέγεται το γνήσιο ανταλλακτικό.

Το  προαναφερόµενο  αίτηµα  προµήθειας,  αφού  θεωρηθεί  από  τη  ∆/νση  Ανακύκλωσης  και
∆ιαχείρισης Αστικών Απορριµµάτων, αποστέλλεται στην επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού. 

Κατόπιν ακολουθείται ανάλογα µε την περίπτωση η παρακάτω διαδικασία:

1. Αν ο οικονοµικός φορέας µε τον οποίο έχει συναφθεί συµφωνία – πλαίσιο για τα συγκεκριµένα
ανταλλακτικά  είναι  µόνο  ένας  τότε  η  ανάθεση  της  σύµβασης  πραγµατοποιείται  µε  βάση  τα
οριζόµενα στην συγκεκριµένη συµφωνία- πλαίσιο.

2. Αν έχουν συναφθεί περισσότερες από µία συµφωνίες – πλαίσιο µε οικονοµικούς φορείς για την
κατηγορία του υλικού, τότε η ανάθεση σύµβασης θα πραγµατοποιείται µε βάση τις οικονοµικές
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προσφορές των οικονοµικών φορέων και τις  επιλογές προτίµησης του Τµήµατος Επισκευής και
Συντήρησης  Οχηµάτων,  οι  οποίες  αποτελούν  και  το  αντικειµενικό  κριτήριο  για  την  ανάθεση
εκτελεστικής σύµβασης προµήθειας των αντίστοιχων ειδών.

∆ιενεργείται  έλεγχος  µεταξύ  στοιχείων  (οικονοµικών,  τεχνικών)  των  συµβάσεων  συµφωνίας  -
πλαίσιο,  αξιολογούνται  οι  αντίστοιχες  προσφορές  και  συντάσσεται  πρακτικό  πρότασης
κατακύρωσης της προµήθειας, ακολουθώντας την παρακάτω διαδικασία επιλογής. 
Α. Η επιτροπή αναζητεί το επιθυµητό ανταλλακτικό σε όλους τους κατατεθειµένους καταλόγους
τεχνικά  αποδεκτών  εταιρειών  προµήθειας  ανταλλακτικών  της  σχετικής  κατηγορίας  του
διαγωνισµού, προκειµένου να εντοπίσει το ανταλλακτικό. Ανάλογα µε τις επιλογές προτίµησης του
Τµήµατος  Επισκευής  και  Συντήρησης  Οχηµάτων,  προκρίνεται  γνήσιο  ή  «after market»
ανταλλακτικό.

Β. Στην περίπτωση που κάποιο ανταλλακτικό γνήσιο ή «after market», το οποίο έχει επιλεγεί από
την παραπάνω διαδικασία, προσφέρεται στην ίδια τιµή από διαφορετικές συµβάσεις πλαίσιο, τότε
επιλέγεται ο προµηθευτής µε τον µικρότερο δηλωµένο χρόνο παράδοσης. Εάν ο χρόνος παράδοσης
είναι ίδιος, τότε διενεργείται κλήρωση. Εάν η ίδια τιµή προκύπτει από µια σύµβαση πλαίσιο, πχ
ανταλλακτικό «after market» δύο διαφορετικών κατασκευαστών ανταλλακτικών που αφορά το ίδιο
ζητούµενο ανταλλακτικό, τότε επιλέγεται ένα από αυτά,  λαµβάνοντας υπόψη την εµπειρία του
Τµήµατος Επισκευής και Συντήρησης Οχηµάτων από προηγούµενες προµήθειες.

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ
Ο αναπληρωτής Προϊστάµενος του
Τµήµατος Μελετών & Σχεδιασµού

Συστηµάτων Καθαριότητας

Η αναπληρώτρια Προϊστάµενη της
∆/νσης Ανακύκλωσης και

∆ιαχείρισης Αστικών
Απορριµµάτων

Παναγιώτης Βοΐδης Νικόλαος Μουρουζίδης Γεωργία Κουλουµτούρη
Μηχ/γος Μηχ/κος Μηχ/γος Μηχ/κος ΠΕ1/ ∆ιοικητικού 
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ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
CPV 2008 (version 2013) : 34300000-0

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

1 Σαρώθρα και Πολυµηχανηµάτα 120.000,00 € 148.800,00 €

2 145.000,00 € 179.800,00 €

3
153.000,00 € 189.720,00 €

4

750.000,00 € 930.000,00 €

ΣΥΝΟΛΟ: 1.168.000,00 € 1.448.320,00 €

α/α 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΗ 

∆ΑΠΑΝΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΕΥ 

Φ .Π.Α 24% (€)

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΗ 

∆ΑΠΑΝΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ME 

Φ .Π.Α 24% (€)

Λοιπά µηχανηµάτα έργου (Φορτωτές, σκαπτικά, οδοποιίας, 
διαγράµµισης οδών κλπ)

Οχήµατα µεταφοράς προσώπων (λεωφορεία, µεταφοράς 
ΑΜΕΑ) (πλαίσιο και αµάξωµα), Επιβατηγών οχηµάτων, 
µικρών φορτηγών, ∆ικύκλων και τρικύκλων

Πλαίσία και Υπερκατασκευές Απορριµµατοφόρων, 
Βυτιοφόρων, Πλυστικών Κάδων, Συρµών ΣΜΑ, Φορτηγών 
(κλειστών, ανοιχτών ανατρεπόµενων ή µη ανατρεπόµενων) 
και Καλαθοφόρων Οχηµάτων

Θεσσαλονίκη 25/01/2017

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ
Ο αναπληρωτής Προϊστάµενος του
Τµήµατος Μελετών & Σχεδιασµού

Συστηµάτων Καθαριότητας

Η αναπληρώτρια Προϊστάµενη της
∆/νσης Ανακύκλωσης και

∆ιαχείρισης Αστικών
Απορριµµάτων

Παναγιώτης Βοΐδης Νικόλαος Μουρουζίδης Γεωργία Κουλουµτούρη
Μηχ/γος Μηχ/κος Μηχ/γος Μηχ/κος ΠΕ1/ ∆ιοικητικού 
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ΕΝΤΥΠΟ   ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Της επιχείρησης …………………………………, έδρα …………...., οδός …………………., αριθµός……, 
τηλέφωνο …………………., fax …………..

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ Ποσοστό έκπτωσης

1 Σαρώθρα και Πολυµηχανηµάτα

2

3

4

α/α 

Λοιπά µηχανηµάτα έργου (Φορτωτές, σκαπτικά, 
οδοποιίας, διαγράµµισης οδών κλπ)

Οχήµατα µεταφοράς προσώπων (λεωφορεία, 
µεταφοράς ΑΜΕΑ) (πλαίσιο και αµάξωµα), 
Επιβατηγών οχηµάτων, µικρών φορτηγών, ∆ικύκλων 
και τρικύκλων

Πλαίσία και Υπερκατασκευές Απορριµµατοφόρων, 
Βυτιοφόρων, Πλυστικών Κάδων, Συρµών ΣΜΑ, 
Φορτηγών (κλειστών, ανοιχτών ανατρεπόµενων ή µη 
ανατρεπόµενων) και Καλαθοφόρων Οχηµάτων

Ο Προσφέρων
(Σφραγίδα –
Υπογραφή)

Ηµεροµηνία: …………
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Πίνακας 1
Κατηγορία Ενδεικτικοί κατασκευαστές πλαισίων

1
HAMM, TRILETY, PIAGGIO, BIEFFEBI, IVECO, JOHNSTON, KARCHER, MERCEDES, 
SICAS

2
AMPIANTI GUTHERM, AGCO, AIRO, AUSA, BOMAG, CASE, DEMAG, DRESSER, 
FIAT, FIAT HITACHI, HOFMMAN, INTERNATIONAL, ISUZU, IVECO, JCB, KUBOTA, 
MERCEDES, NEUSON, NISSAN, VENIERI, WIRTGEN

3
BMW, CITROEN, FIAT, FIAT- IVECO, FORD, GOUPIL, HONDA, HUNDAI, MERCEDES,
MITSUBISHI, MODENAS, NISSAN, PIAGGIO, RENAULT, SANYANG - SYM, SKODA, 
TEMSA, TOYOTA, YAMAHA

4
DAF, DENNIS EAGLE, FIAT, FIAT- IVECO, FORD, ISUZU, IVECO, MAN, MAZDA, 
MERCEDES, MITSUBISHI, NISSAN, PIAGGIO, RENAULT, SCANIA, STEYR, 
VOLKSWAGEN, VOLVO
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1:

Σαρώθρα και Πολυµηχανηµάτα

α/α ΔΘ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡ

ΙΑΣ

ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ (Όπως 

αναφέρεται στην άδεια 

κυκλοφορίας) 

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΕΤΟΣ 

1ης 

Κυκλ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ

1 234 ΜΕ41875 HAMM HAMM HW 90/12 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΟΔΟΣΤΡ/ΡΑΣ 1990 2332304

2 459 ΜΕ62768 TRILETY MULTICAR M26 - TRILETY MCK ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2001

WMU2M26231M100072 / 

88 (σ/θρου)

3 506 ΜΕ67506 PIAGGIO SPIDER / PIAGGIO S85LP-TRMCE ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2002

(οχ) ZAPS8500000551882 / 

(μηχ)182

4 509 ΜΕ67501 PIAGGIO SPIDER / PIAGGIO S85LP-TRMCE ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2002

(οχ) ZAPS8500000552402 / 

(μηχ)176

5 720 ΜΕ115558 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2009 0907026PAWEC

6 722 ΜΕ115560 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 0911017PAWEC

7 723 ΜΕ115561 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001004PAWEC

8 724 ΜΕ115562 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001005PAWEC

9 725 ΜΕ115563 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001006PAWEC

10 726 ΜΕ115564 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001007PAWEC

11 727 ΜΕ115565 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001008PAWEC

12 729 ΜΕ115567 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001017PAWEC

13 746 ΜΕ97765 PIAGGIO SPIDER SMW 210 / PIAGGIO S85LP-TRMCE/W ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2007

(οχ) ZAPS00000570136 / 

(μηχ.) 561

14 389 ΜΕ58783 IVECO

IVECO 130E18 / JOHNSTON 600

 SERIES ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 1999

(οχ)ZCFA1GD0002272192 / 

(μηχ)32162

15 471 ΜΕ62843 JOHNSTON JOHNSTON 600 SERIES ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2001

ZCFA1GD0002278804 / 

32850(μηχ)

16 579 ΜΕ81001 KARCHER KARCHER 1CC2D ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2004 TFH50STO344400850

17 591 ΜΕ81847 KARCHER KARCHER ICC2D ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2004

(μηχ)W0914201144K88030

(11030)

18 600 ΜΕ83334 KARCHER KARCHER ICC1D ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2005

W0914201144K88078 

(011078)

19 601 ΜΕ83335 KARCHER KARCHER ICC2D ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2005

W0918301044K88860(010

860)

20 621 ΜΕ87577 MERCEDES

(οχ)DAIMLER CHRYSLER 975.26 / (μηχ) SCHMID 

SK650 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2005

(οχ) WDB975261L014900 / 

(μηχ) 59-1-005

21 731 ΜΕ115639 SICAS SICAS MA 4 M1 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2010 (μηχ) MA 4M 190022

 ΠΑΡΑΤΗΜΑ Ι

Ενδεικτικά οχήματα ανά κατηγορία
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2:

Λοιπά µηχανηµάτα έργου (Φορτωτές, σκαπτικά, οδοποιίας, διαγράµµισης οδών κλπ)

α/α ΔΘ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡ

ΙΑΣ

ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ (Όπως 

αναφέρεται στην άδεια 

κυκλοφορίας) 

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΕΤΟΣ 

1ης 

Κυκλ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ

1 683 ΜΕ92511

AMPIANTI 

GUTHERM

AMPIANTI GUTHERM SPE I 20 / DAIMLER CHRYSLER 

970.02 (815) ΑΣΦΑΛΤΟΔΙΑΝΟΜΕΑΣ 2006

(οχ)WDB9700231L083983 

/ (μηχ) 1825

2 708 ΜΕ97713 AIRO AIRO MICRA 600 ΕΞΕΔΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2007 SF0608354

3 545 ΜΕ72670 AUSA AUSA 108 DGx4 ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 2003 39725577

4 546 ΜΕ72671 AUSA AUSA 108 DGx4 ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 2003 39732678

5 476 ΜΕ62865 MERCEDES MERCEDES 970.04 (1017) EUROSANIMATIC 200/30 ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2001

(οχ.) WDB970043-1K-

5791660/(μηχ.) 0280

6 477 ΜΕ62866 MERCEDES MERCEDES 970.04 (1017) EUROSANIMATIC 200/30 ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2001

(οχ.) WDB970043-1K-

578832/(μηχ.) 0279

7 547 ΜΕ74757 MERCEDES MERCEDES 970.04 EUROSANIMATIC 200/30 ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2003

(οχ.) VIN WDB970043-1K-

701651/(μηχ.) 0282

8 607 ΜΕ85474 MERCEDES

(οχ)DAIMLER CHRYSLER ATECO1018 / (μηχ) 

CRISTANINI SANIMATIC ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2005

(οχ) WDB9700431L001650 

/ (μηχ) 0294

9 608 ΜΕ85475 MERCEDES

(οχ)DAIMLER CHRYSLER ATECO1018 / (μηχ) 

CRISTANINI SANIMATIC ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2005

(οχ) WDB9700431L003061 

/ (μηχ) 0293

10 682 ΜΕ91622 MERCEDES

(οχ)DAIMLER CHRYSLER ATECO1018 / (μηχ) 

CRISTANINI SANIMATIC ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2006

(οχ) WDB9700431L032923 

/ (μηχ) 0303

11 709 ΜΕ98786 ISUZU ISUZU NPQR75 / CRISTIANINI MINISANIMATIC ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2007

(oχ)JAAN1R75L77100172 / 

(μηχ) 0317

12 710 ΜΕ98787 ISUZU ISUZU NPQR75 / CRISTIANINI MINISANIMATIC ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2007

(oχ)JAAN1R75L77100179 / 

(μηχ) 0318

13 744 ΜΕ91602 IVECO IVECO ML150E24 / HEPHAESTUS 02.04.01Z ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2006

(οχ) ZCFA1LJ0202484456 / 

(μηχ.) 4105.05.1885

14 240 ΜΕ41903 WIRTGEN WIRTGEN SF 1300VC ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΑΣΦΑΛΤ/ΤΗΣ 1990 3130026

15 226 ΜΕ31103 HOFMMAN HOFMMAN H 331 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΔΙΑΓΡ/ΚΟ 1984 03359/9

16 227 ΜΕ36497 HOFMMAN HOFMMAN H 26 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΔΙΑΓΡ/ΚΟ 1987 02606-17

17 247 ΜΕ49217 NISSAN NISSAN TRADE 3.0/ WAGNER 211G ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΔΙΑΓΡ/ΚΟ 1998

(ox)VSKKE1111PA723038 / 

(μηχ) 337

18 548 ΜΕ74769 HOFMMAN HOFMMAN H - 18 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΔΙΑΓΡ/ΚΟ 2003 1901004

19 502 ΜΕ67621 DEMAG DEMAG DF 115P ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΔΙΑΣΤΡ/ΡΑΣ ΑΣΦΑΛ. 2002 30227

20 238 ΜΕ98717 CASE CASE 1845C ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ - ΦΟΡΤΩΤΗΣ 1991 JKB0022076

21 730 ΜΕ115588 JCB JCB 8016 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ - ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2010 JCB08016E01703748
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22 217 ΜΕ26141 INTERNATIONAL INTERNATIONAL 510Β ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 1985 3380135-D001556

23 222 ΜΕ41829 DRESSER DRESSER ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 1989 3380144D004006

24 223 ΜΕ41874 JCB JCB 406-89 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 1990 630641

25 225 ΜΕ86828 CASE CASE 1840 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2005 JKB0020532

26 365 ΜΕ58745 FIAT HITACHI FIAT HITACHI W110 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 1998 603117

27 501 ΜΕ67608 NEUSON NEUSON 1403 RD ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2002 AC00259

28 605 ΜΕ85484 VENIERI VF VENIERI VF9015 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2005 020223076

29 606 ΜΕ85485 VENIERI VF VENIERI 0301 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2005 030123043

30 671 ΜΕ91621 JCB JCB 1 CX ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2006

(ox) SLP1CXSB4E1050591/ 

11050591

31 237 ΜΕ98718 JCB JCB 3D - 4T ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ - ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 1991 3D-4/365468/P

32 489 ΜΕ64637 BOMAG BOMAG BW100AD-3 ΜΗΧ. ΕΡΓ. ΟΔΟΣΤΡ/ΡΑΣ 2001 101150514268

33 706 ΑΜ65771 AGCO AGCO MF 3435S

ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ (ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ 

ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ) 2007 P073386

34 707 ΑΜ57751 FIAT FIAT 55-46SDT

ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ (ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ 

ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ) 1991 769252

35 780 ΑΜ68047 KUBOTA KUBOTA ΤΡΑΚΤΕΡ 2015 81376

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3:

Οχήµατα µεταφοράς προσώπων (λεωφορεία, µεταφοράς ΑΜΕΑ) (πλαίσιο και αµάξωµα), Επιβατηγών οχηµάτων, µικρών φορτηγών, δικύκλων και τρικύκλων

α/α ΔΘ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡ

ΙΑΣ

ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ (Όπως 

αναφέρεται στην άδεια 

κυκλοφορίας) 

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΕΤΟΣ 

1ης 

Κυκλ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ

1 359 ΚΗΗ3544 TOYOTA  STARLET 1.4 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 1997 JT154EP9100207442

2 407 ΚΗΟ8730 MITSUBISHI CARISMA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2000 XMCSNDA1AYF034385

3 408 ΚΗΟ8727 MITSUBISHI CARISMA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2000 XMCNDA1AYF028245

4 410 ΚΗΟ8728 MITSUBISHI CARISMA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2000 XMCSNDA1AYF031972

5 426 ΚΗΟ8782 MITSUBISHI CARISMA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2000 XMSCNDA1AYF034643

6 429 ΚΗΟ8845 NISSAN ALMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2000 JN1CAAN16U0000387

7 462 ΚΗΟ8906 RENAULT KC KANGOO ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2001 VF1KCOBAF23837889

8 514 ΚΗΙ4656 NISSAN PRIMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2002 SJNBAAP12U0044301

9 557 ΚΗΙ4773 HUNDAI MATRIX ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2004 KMHPM81CP3U091176

10 558 ΚΗΙ 4800 BMW 3 SERIES ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2004 WBAAY11030FG29007

11 650 ΚΗΙ7214 NISSAN ALMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0585003

12 652 ΚΗΙ7216 NISSAN ALMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0584495

13 656 ΚΗΙ7220 NISSAN ALMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0585402

14 657 ΚΗΗ1869 NISSAN ALMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0585643

15 658 ΚΗΗ6498 NISSAN ALMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0585685

16 690 ΚΗΙ7824 NISSAN MICRA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2007 SJNFBAK12U2156754

17 701 ΚΗΙ7840 SKODA OCTAVIA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2007 TMBB21Z472120703
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18 741 ΚΗΙ4663 HUNDAI  MATRIX ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2002 KMHPM81CP2U066257

19 743 ΚΗΙ7941 CITROEN CITROEN C1 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2007 VF7PMCFAC89103207

20 767 ΚΗΗ3548 FIAT  PANDA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2008 ZFA16900001094829

21 456 ΚΗΟ8891 FORD TRANSIT BUS 130 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2001 WFOEXXGBVEXJ13129

22 692 ΚΗΙ7792 MERCEDES  313 CDI ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2006 WDB9036721R888261

23 693 ΚΗΙ7793 MERCEDES  313 CDI ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2006 WDB9036721R891721

24 753 ΚΗΗ2084 TEMSA BG1 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2011 NLTHJ45L01000149

25 454 ΚΗΟ8858 FIAT- IVECO TURBO DAILY A40 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ 2001 ZCFO4070105285277

26 603 ΚΗΙ6892 FORD TRANSIT ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ 2005 WFOEXXTTFE4E14075

27 604 ΚΗΙ6893 FORD TRANSIT ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ 2005 WFOEXXTTFE4E14078

28 768 ΚΗΗ6495 FIAT FIAT DUCATO ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ 2013 ZFA25000002331594

29 549 ΒΑΖ4944 PIAGGIO  LIBERTY 50 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPC2820000023551

30 550 ΒΑΖ5110 PIAGGIO  LIBERTY 4T ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPC2820000015020

31 552 ΧΚΗ313 PIAGGIO M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPM2100000013500

32 553 ΧΚΗ312 PIAGGIO M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPM2100000016370

33 580 ΝΗΧ0027 PIAGGIO  LIBERTY 125 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM3810000003011

34 581 ΝΗΧ0028 PIAGGIO  LIBERTY 125 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM3810000003016

35 582 ΝΗΧ0029 PIAGGIO  LIBERTY 125 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM3810000001089

36 583 ΝΗΧ0030 PIAGGIO  LIBERTY 125 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM3810000002770

37 602 ΝΗY0460 PIAGGIO M22 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2200001010341

38 622 ΜΙΝ0013 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005762

39 623 ΜΙΝ0014 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005792

40 624 ΜΙΝ0015 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005783

41 625 ΜΙΝ0016 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005787

42 626 ΜΙΝ0017 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005764

43 627 ΜΙΝ0018 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005793

44 628 ΜΙΝ0019 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005791

45 629 ΜΙΝ0020 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005780

46 631 ΜΙΝ0023 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005770

47 632 ΜΙΝ0024 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005788

48 633 ΜΙΝ0026 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005773

49 634 ΜΙΝ0027 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005790

50 635 ΜΙΝ0028 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005774

51 636 ΜΙΝ0029 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005789

52 637 ΜΙΝ0030 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005766

53 638 ΜΙΝ0031 YAMAHA SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005772

54 639 ΜΙΝ0032 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005763

55 640 ΜΙΝ0035 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005786
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56 641 ΜΙΝ0036 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005785

57 642 ΜΙΝ0037 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005782

58 643 ΜΙΝ0038 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005769

59 644 ΜΙΝ400 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005768

60 645 ΙΡΜ0710 PIAGGIO  M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002477

61 646 ΙΡΜ0717 PIAGGIO  M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002462

62 647 ΙΡΜ0729 PIAGGIO  M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002521

63 648 ΙΡΜ0732 PIAGGIO  M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002487

64 649 ΙΡΜ0749 PIAGGIO  M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002520

65 684 ΝΚΕ903 HONDA RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519253

66 685 ΝΚΕ902 HONDA RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519358

67 686 ΝΚΕ905 HONDA RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519692

68 687 ΝΚΕ904 HONDA RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519704

69 688 ΝΚΕ899 HONDA RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519715

70 689 ΝΚΕ901 HONDA RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519876

71 712 ΝΚΤ0678 PIAGGIO  M38 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2008 ZAPM3860000008539

72 713 ΒΑΖ9765 PIAGGIO C42 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2008 ZAPC4240000027962

73 749 ΝΕΚ0747 HONDA C 90 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 1996 JH2HA025306388

74 750 ΝΟΙ184 MODENAS KRISS MA120H ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2009 XG8MA120H1GL01319

75 335 ΒΖΑ7761 PIAGGIO APE-50 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 1997 TL5T-604838

76 336 ΒΖΑ7767 PIAGGIO APE-50 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 1997 TL5T-608322

77 350 ΝΕΝ105 PIAGGIO MOTOCARRO ATM 2T ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 1997 ATM2T541704

78 357 ΒΖΑ6519 PIAGGIO APE-50 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 1996 TL6T-78174

79 473 ΒΑΖ3257 PIAGGIO APE 50 RST ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2001 ZAPC8000000027580

80 474 ΒΑΖ3256 PIAGGIO APE 50 RST ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2001 ZAPC8000000026778

81 475 ΒΑΖ3255 PIAGGIO APE 50 RST ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2001 ZAPC8000000027578

82 519 ΝΗΚ795 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000006936

83 520 ΝΗΚ788 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000003609

84 522 ΝΗΚ782 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018215

85 523 ΝΗΚ781 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018213
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86 527 ΝΗΚ797 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018262

87 528 ΝΗΚ790 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018264

88 529 ΝΗΚ796 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018212

89 530 ΝΗΚ794 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018230

90 531 ΝΗΚ787 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018246

91 532 ΝΗΚ791 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000013052

92 533 ΝΗΚ786 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018229

93 537 ΝΗΚ793 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018280

94 538 ΝΗΚ785 PIAGGIO T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018278

95 563 ΝΗΥ186 PIAGGIO T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000021711

96 564 ΝΗΥ187 PIAGGIO T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000021712

97 586 ΚΤΕ150 PIAGGIO T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000024193

98 587 ΚΤΕ151 PIAGGIO T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000024220

99 588 ΚΤΕ152 PIAGGIO T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000024526

100 589 ΚΤΕ153 PIAGGIO T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000024527

101 598 ΧΚΕ0810 PIAGGIO  T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000023304

102 599 ΧΚΕ0811 PIAGGIO  T1 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000024828

103 747 ΝΖΝ0593 PIAGGIO  T1  BENZINA ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2000 ZAPT1000000003046

104 751 ΒΑΖ4083 PIAGGIO APE 50 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPC8000000041769

105 752 ΒΑΖ4084 PIAGGIO APE 50 ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPC8000000042080

106 368 ΒΑΖ847 SANYANG - SYM JUNGLE GA05W-6 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 1999 RFGGAO5W6VS300233

107 447 ΒΑΖ2850 PIAGGIO ZIP 50 CAT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2000 ZAPC2500000023541
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108 448 ΒΑΖ2851 PIAGGIO ZIP 50 CAT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2000 ZAPC2500000023902

109 449 ΒΑΖ2852 PIAGGIO ZIP 50 CAT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2000 ZAPC2500000021434

110 450 ΒΑΖ2853 PIAGGIO ZIP 50 CAT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2000 ZAPC2500000021457

111 451 ΝΖΡ248 PIAGGIO HEXAGON 250       ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2000 ZAPM1400001001487

112 457 ΝΚΝ0080 PIAGGIO HEXAGON 250       ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPM1400001001050

113 478 ΒΑΖ3305 PIAGGIO LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000013158

114 479 ΒΑΖ3306 PIAGGIO LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000013157

115 480 ΒΑΖ3307 PIAGGIO LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000013160

116 481 ΒΑΖ3308 PIAGGIO LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000013159

117 482 ΒΑΖ3309 PIAGGIO LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000012325

118 486 BAZ3389 PIAGGIO ZIP 50 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2500000040454

119 487 BAZ3390 PIAGGIO ZIP 50 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2500000036295

120 488 BAZ3391 PIAGGIO ZIP 50 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2500000040442

121 856 GOUPIL G3S ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ 

ΟΧΗΜΑ 2015 VRWG3LBACF0000186

122 857 GOUPIL G3S ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ 

ΟΧΗΜΑ 2015 VRWG3LBACF0000189

123 878 ΝΡΗ818 GOUPIL G3S ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ 

ΟΧΗΜΑ 2015 VRWG3SBACF0000060

124 879 ΝΡΗ817 GOUPIL G3S ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ 

ΟΧΗΜΑ 2015 VRWG3SBACF0000061

125 877 ΚΗΗ6741 CITROEN 3PF ΜΙΚΡΟ ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 VF77E9HF0FJ569061

126 766 ΚΗΗ6471 CITROEN URFH  C ΜΙΚΡΟ ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2012 VF7XURFHCBZ031954

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 4:

α/α ΔΘ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡ

ΙΑΣ

ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ (Όπως 

αναφέρεται στην άδεια 

κυκλοφορίας) 

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

ΕΤΟΣ 

1ης 

Κυκλ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ

1 841 ΜΕ132386 IVECO IVECO   EUROCARGO 190EL32 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 19tn 2015 ZCFA61VN802636255

2 842 ΜΕ132387 IVECO IVECO   EUROCARGO 190EL32 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 19tn 2015 ZCFA61VN602636254

3 848 ΜΕ132384 IVECO IVECO   EUROCARGO 190EL32 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 19tn 2015 ZCFA61VNX02636256

Πλαίσία και Υπερκατασκευές Απορριµµατοφόρων, Βυτιοφόρων, Πλυστικών Κάδων, Συρµών ΣΜΑ, Φορτηγών (κλειστών, ανοιχτών ανατρεπόµενων ή µη ανατρεπόµενων) και Καλαθοφόρων 
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4 849 ΜΕ132388 IVECO IVECO   EUROCARGO 190EL32 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 19tn 2015 ZCFA61VN402636253

5 850 ΜΕ132385 IVECO IVECO   EUROCARGO 190EL32 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 19tn 2015 ZCFA61VN102636257

6 851 ΜΕ132383 IVECO IVECO  EUROCARGO 150E25WS ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 15tn 2015 ZCFB61LJ002636450

7 852 ΜΕ132382 IVECO IVECO  EUROCARGO 150E25WS ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 15tn 2015 ZCFB61LJ202636451

8 853 ΜΕ132381 IVECO IVECO  EUROCARGO 150E25WS ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 15tn 2015 ZCFB61LJ502636377

9 854 ΜΕ132379 IVECO IVECO  EUROCARGO 150E25WS ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 15tn 2015 ZCFB61LJ402636452

10 855 ΜΕ132380 IVECO IVECO  EUROCARGO 150E25WS ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 15tn 2015 ZCFB61LJ402636449

11 503 ΜΕ67684 NISSAN NISSAN CABSTAR E120 / GSP ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ

ΜΗΧ. ΕΡΓ.  

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2002

(οχ) 

VHADBFTL01214519 / 

(μηχ) 149A3039

12 556 ΜΕ76479 IVECO

(οχ)IVECO 65C15 / (μηχ)COMET EUROSFILO 

23//2/8SLJ ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ

ΜΗΧ. ΕΡΓ.  

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2003

(οχ) 

ZCFC65A0005416740 / 

(μηχ) 9564

13 597 ΜΕ81849 NISSAN

(οχ)NISSAN CAB TL110.35.13 / (μηχ)BIZZOCCHI AUTEL 

100CL ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ

ΜΗΧ. ΕΡΓ.  

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2004

(οχ) 

VWASBFTL043802149 / 

(μηχ) 4882

14 620 ΜΕ87566 MITSUBISHI

(οχ)MITSUBISHI CANTER FE659H6WSL / (μηχ) 

BIZZOCHI AUTEL 146 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ

ΜΗΧ. ΕΡΓ.  

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2005

(οχ) 

TYBFE659H6DS30B69 / 

(μηχ) 4924

15 719 ΜΕ111024 NISSAN

(οχ)NISSAN TK3.95(ALTEON 80.19) / (μηχ) CMC PLA 

185 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ

ΜΗΧ. ΕΡΓ.  

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2009

(οχ) 

VWANHTTK085052805 / 

(μηχ) 091858200244

16 733 ΜΕ118688 IVECO ML120E25 / GEPA LIFT GP40 ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ

ΜΗΧ. ΕΡΓ.  

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2010

(οχ) 

ZCFA1EJ0402566236 / 

(μηχ.) 2060321

17 745 ΜΕ103621 MAN TGL 12240 4x2BB / GSR 209T ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ

ΜΗΧ. ΕΡΓ.  

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2008

(οχ)TGL122404X2BB  / 

(μηχ.)  209T4532
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18 315 ΚΗΟ8517 RENAULT TRAFIC ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 1992 VF1TBX205.07428047

19 371 ΚΗΟ8648 VOLKSWAGEN CADDY ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 1999 WV1ZZZ9KZXR527425

20 453 ΚΗΗ2013 RENAULT KANGOO FCOHAF ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2000 VF1FC0HAF-23242967

21 484 ΚΗΟ8947 FORD TRANSIT  100 VAN ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2001 WFOLXXBDVLYG03120

22 495 ΚΗΟ8990 FIAT- IVECO 100Ε18 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 ZCFΑ1AD0002358161

23 498 ΚΗΙ3789 FORD TRANSIT FT 330L ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 WFOLXXGBFL1D79018

24 499 ΚΗΙ3788 FORD TRANSIT FT 330L ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 WFOLXXGBFL1D79083

25 500 ΚΗΙ3790 FORD TRANSIT FT 330L ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 WFOLXXGBFL1D79160

26 540 ΚΗΙ4704 FORD FAAY FT300S(130SWB VAN)2,4 90HF ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2003 WFOLXXGBFL2G31570

27 664 ΚΗΟ8372 MERCEDES 314 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9036611R882887

28 665 ΚΗΙ7243 MERCEDES 616 CDI ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9056121R884863

29 666 ΚΗΙ7244 MERCEDES 616 CDI 905.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9056121R883647

30 667 ΚΗΙ7242 MERCEDES 413 CDI 904.6KA ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046621R882121

31 691 ΚΗΙ7825 MERCEDES 413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2007 WDB9046221R888905

32 732 ΚΗΗ2066 IVECO 50C18 / C50A10 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2010 ZCFC50D1005824125

33 370 ΚΗΟ8671 RENAULT PREMIUM 300.19 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 1999 VF622AXA0A0012194

34 373 ΚΗΙ7888 STEYR 33 S 40 Κ38 6Χ4 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 1999 VANT.484196M.274197

35 374 ΚΗΙ7887 STEYR 33 S 40 Κ38 6Χ4 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 1999 VANT.484982M.274218

36 463 KHO8915 NISSAN CABSTAR TL45/2 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2001 VWASBFTL011138012

37 468 KHO8919 NISSAN CABSTAR TL45/2 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2001 VWASBFTL011139540

38 483 ΚΗΟ8933 FIAT- IVECO 50C11 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2001 ZCFC5070005332445
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39 515 ΚΗΙ4651 FIAT- IVECO  50 C 11 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 ZCFC5070005386284

40 516 ΚΗΙ4652 FIAT- IVECO  50 C 11 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 ZCFC5070005386285

41 517 ΚΗΙ4653 FIAT- IVECO  50 C 11 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 ZCFC5070005386286

42 541 ΚΗΙ4701 FIAT IVECO 40C11 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2003 ZCFC4071005288250

43 573 ΚΗΙ6830 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2004 WDB952503ΙK910532

44 609 ΚΗΙ7172 NISSAN TL 110.45 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 VWASBFTL043811129

45 610 ΚΗΙ7173 NISSAN TL 110.45 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 VWASBFTL043808353

46 611 ΚΗΗ6456 NISSAN TL 110.45 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 VWASBFTL043809544

47 613 ΚΗΗ6740 NISSAN TL 110.45 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 VWASBFTL043811131

48 614 ΚΗΗ6743 NISSAN TL 110.45 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 VWASBFTL043811130

49 615 ΚΗΙ7178 NISSAN TL 110.45 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 VWASBFTL043810793

50 616 ΚΗΙ7179 NISSAN TL 110.45 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 VWASBFTL043810444

51 618 ΚΗΙ7181 MERCEDES 4141 Κ 932.31 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2005 WDB9323141L013088

52 668 ΚΗΙ7249 MERCEDES 413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046621R886380

53 669 ΚΗΙ7247 MERCEDES 413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046221R883600

54 670 ΚΗΙ7248 MERCEDES 413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046221R886796

55 676 ΚΗΙ7250 MERCEDES 413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046221R883995

56 839 KHH6999 IVECO EUROCARGO 190EL28P ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 ZCFA61VM302637658

57 840 ΚΗΙ7895 IVECO EUROCARGO 190EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 ZCFA61VM402636258

58 846 ΚΗΙ7894 IVECO EUROCARGO 190EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 ZCFA61AG502636950

59 847 ΚΗΙ7896 IVECO EUROCARGO 190EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 ZCFA61VM602636259
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60 872 ΚΗΗ6749 MERCEDES ATEGO ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 WDB9672041L936228

61 873 ΚΗΗ6754 MERCEDES AROCS ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 WDB9642141L936642

62 874 ΚΗΗ6748 MERCEDES ATEGO ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 WDB9670071L936560

63 875 ΚΗΗ6751 MERCEDES ATEGO ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 WDB9670071L936559

64 876 ΚΗΗ6750 MERCEDES ATEGO ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 WDB9672041L936573

65 381 ΚΗΙ6869 MAN  33364DF ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2000 WMAT484887M277135

66 382 ΚΗΟ8738 MAN  33364DF ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2000 WMAT484935M277129

67 566 KHH6463 MERCEDES 2641K 932.14 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ

2004 / 

2012 WDB9321431K910520

68 567 ΚΗΙ6819 MERCEDES 2641K 932.14 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2004

WDB932143-1K-910521 

(6661)

69 568 ΚΗΙ6825 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2004 WDB952503-1K-910527

70 569 ΚΗΙ7881 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2004 WDB952503-1K-910528

71 673 ΚΗΗ1901 MERCEDES 2641Κ 932.14 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2006

WDB9321431L092036 / 

MUT 6663

72 715 ΚΗΗ1958 MERCEDES 2641K 6X4 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2009

WDB9321431L429716 / 

VFR2DGA199160558

73 716 ΚΗΗ1959 MERCEDES 2641K 6X4 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2009

WDB9321431L427277 / 

VF9R2DGA199160559

74 718 ΚΗΗ1961 MERCEDES 2641K 6X4 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2009

WDB9321431L429285 / 

VF9R2DGA199160561

75 769 ΚΗΗ4903 MAN TGS 26360 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2009 YA910836701184721

76 770 ΚΗΗ6711 IVECO 380 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2014

WJME3TSS40C280061 / 

W09HAR1865DH15754

77 771 ΚΗΗ6712 IVECO 380 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2014

WJME3TSS40C280062 / 

W09HAR1865DH15750

78 772 ΚΗΗ6713 IVECO 380 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2014

WJME3TSS40C279761 / 

W09HAR1865DH15748 

79 773 ΚΗΗ6714 IVECO 380 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2014

WJME3TSS40C279642 / 

W09HAR1865DH15749

80 774 ΚΗΗ6715 IVECO 380 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2014

WJME3TSS40C279863 / 

W09HAR1865DH15752
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81 775 ΚΗΗ6716 IVECO 380 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2014

WJME3TSS40C279972 / 

W09HAR1865DH15753

82 776 ΚΗΗ6717 IVECO 380 ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ 

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2014

WJME3TSS40C279864 / 

W09HAR1865DH15751

83 809 ΚΗΗ6949 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61VM902636384

84 810 ΚΗΗ6950 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61VM002636385

85 811 ΚΗΗ6951 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61VM402636454

86 812 ΚΗΗ6952 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61VM602636455

87 813 ΚΗΗ6953 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61M202636386

88 814 ΚΗΗ6954 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61VM402636390

89 815 ΚΗΗ6955 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61VM202636453

90 816 ΚΗΗ6956 IVECO 190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 2015 ZCFA61VM402636387

91 496 ΚΗΟ8996 NISSAN PICK-UP AVNGLCFD22N ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 JN1AGGD22U0022133

92 497 ΚΗΟ8995 NISSAN PICK-UP AVNGLCFD22N ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 JN1AGGD22U0022223

93 560 ΚΗΙ4792 MAZDA 2500 REG CAB ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2004 JMZUN8B424W329499

94 561 ΚΗΙ4790 MAZDA B 2500 STD CAB 4X2 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2004 JMZUN1B224W319498

95 562 ΚΗΙ4791 MAZDA B 2500 STD CAB 4X2 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2004 JMZUN1B224W319470

96 680 ΚΗΙ7762 MERCEDES 413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046121R883388

97 681 ΚΗΙ7763 MERCEDES 413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046121R883387

98 694 ΚΗΙ7794 FIAT STRADA 1.9 JTD 178EYF1A ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2007 ZFA17800002493941

99 695 ΚΗΙ7795 FIAT STRADA 1.9 JTD 178EYF1A ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2007 ZFA17800002493785

100 696 ΚΗΙ7796 FIAT STRADA 1.9 JTD 178EYF1A ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2007 ZFA17800002493956

101 714 ΚΗΗ1940 MAZDA  (UN8212) 4Χ4 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2009 JMZUN82128W682701
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102 740 ΚΗΟ8596 MITSUBISHI Κ62 - TENDEL ΦΟΡΤΗΓΟ

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 1998 MMB0NK520WD056939

103 413 ΚΗΟ8755 MERCEDES 1317 Κ  972.X6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB972062-1K-475293

104 415 ΚΗΟ8757 MERCEDES 1317 Κ  972.X6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB972062-1K-475542

105 419 ΚΗΟ8798 MERCEDES 2635Κ 6Χ4  952.14 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB9521431K476806

106 420 ΚΗΟ8797 MERCEDES 2635Κ 6Χ4  952.14 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB-952143-1K-476365

107 421 ΚΗΟ8787 MERCEDES 1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952503 - 

1K479572

108 422 ΚΗΟ8786 MERCEDES 1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952503 - 

1K488323

109 423 ΚΗΟ8788 MERCEDES 1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952503 - 

1K488025

110 424 ΚΗΟ8795 MERCEDES 1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952503 - 

1K482607

111 425 ΚΗΟ8794 MERCEDES 1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952503 - 

1K489130

112 439 ΚΗΟ8836 MERCEDES 1317 Κ  972.Χ6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB972062-1K-529190

113 440 ΚΗΟ8837 MERCEDES 1317 Κ  972.Χ6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB972062-1K-526440

114 443 ΚΗΟ8846 MERCEDES 1017  970.04 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB970041-1K-526711

115 444 ΚΗΟ8847 MERCEDES 1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952503 - 

1K527188

116 445 ΚΗΟ8848 MERCEDES 1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952503 - 

1K527401

117 446 ΚΗΟ8849 MERCEDES 2635Κ 6Χ4 952.14 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000

WDB - 952143 - 

1K527830

118 490 ΚΗΙ7883 ISUZU  NPR 70 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2002 JAANPR70G17100011

119 492 ΚΗΙ6871 ISUZU NPR70 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2002 JAANPR70G17100013

120 570 ΚΗΗ6588 MERCEDES 1828K ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB9525031K910529

121 571 ΚΗΙ6828 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB952503-1K-910530

122 572 ΚΗΙ6829 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB952503-1K-910531

123 574 ΚΗΗ6497 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB970065-1K-910522

124 575 ΚΗΗ6474 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB9700651K910523
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125 576 ΚΗΗ6472 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB970065-1K-910524

126 577 ΚΗΙ6823 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB970065-1K-910525

127 659 ΚΗΙ7238 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045477

128 660 ΚΗΙ7236 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045884

129 662 ΚΗΙ7240 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045883

130 663 ΚΗΙ7237 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045476

131 674 ΚΗΙ7245 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L091566

132 675 ΚΗΗ6492 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L091567

133 697 ΚΗΙ7847 ISUZU NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 JAAN1R75L77100165

134 698 ΚΗΙ7848 ISUZU NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 JAAN1R75L77100167

135 699 ΚΗΙ7849 ISUZU NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 JAAN1R75L77100168

136 700 ΚΗΙ7850 ISUZU NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 JAAN1R75L77100169

137 702 ΚΗΙ7878 DENNIS EAGLE ELITE ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 SEG1924AL4B 610121

138 734 ΚΗΗ5814 MERCEDES 1829Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2011 WDB8525031L471358

139 735 ΚΗO8597 SCANIA P94 DB4x2 NZ/2 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 1998 XLEP4X20004396859

140 737 ΚΗΙ7186 MAN 18285 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2005 WMAL87ZZ85Y153527

141 738 ΚΗΗ1957 MAN TGM ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2009 WMAN18ZZ79Y231630

142 755 ΚΗΗ6450 MERCEDES 1522  970.07  BG1CH1 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 WDB9700751L592464

143 756 ΚΗΗ6451 MERCEDES 1522  970.07  BG1CH1 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 WDB9700751L592316

144 757 ΚΗΗ6452 MERCEDES 1522  970.07  BG1CH1 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 WDB9700751L589128

145 758 ΝΟΥ790 PIAGGIO YP/VS ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 ZAPT1000000037858

146 759 ΝΟΥ789 PIAGGIO YP/VS ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 ZAPT1000000044772

147 760 ΚΗΗ6466 DAF FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L413541

148 761 ΚΗΗ6467 DAF FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L413589

149 762 ΚΗΗ6468 DAF FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L413590

150 763 ΚΗΗ6464 DAF FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L368530

151 764 ΚΗΗ6465 IVECO 100E18 Η ML 100E18 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 ZCFAIAD0402595696

152 777 ΚΗΗ5808 DAF FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2014 XLRAE45FFOL428153

153 778 ΚΗΗ5809 DAF FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2014 XLRAE45FFOL428114

154 779 ΚΗΗ5810 DAF FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2014 XLRAE45FFOL428106

155 781 ΚΗΗ6936 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ4FY326818

156 782 ΚΗΗ6935 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ7FY326926

157 783 ΚΗΗ6933 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ0FY326900

158 784 ΚΗΗ6934 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ1FY326906

159 785 ΚΗΗ6932 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ7FY326893

160 786 ΚΗΗ6931 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ9FY326961

161 787 ΚΗΗ6930 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ9FY326958

162 788 ΚΗΗ6929 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ2FY326932

163 789 ΚΗΗ6928 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ0FY326945

164 790 ΚΗΗ6927 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZXFY326936
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165 791 ΚΗΗ6926 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ1FY326954

166 792 ΚΗΗ6925 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ2FY326896

167 793 ΚΗΗ6924 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ6FY326903

168 794 ΚΗΗ6923 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ5FY326990

169 795 ΚΗΗ6922 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ2FY326977

170 796 ΚΗΗ6921 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ3FY326843

171 797 ΚΗΗ6920 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZXFY326922

172 798 ΚΗΗ6919 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ6FY326948

173 799 ΚΗΗ6918 MAN TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ1FY326789

174 800 ΚΗΗ6937 IVECO 100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD202637205

175 801 ΚΗΗ6938 IVECO 100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD902637203

176 802 ΚΗΗ6939 IVECO 100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD702637202

177 803 ΚΗΗ6940 IVECO 100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD002637204

178 804 ΚΗΗ6941 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD102636952

179 805 ΚΗΗ6942 IVECO 100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD302636953

180 806 ΚΗΗ6943 IVECO 100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD602637207

181 807 ΚΗΗ6944 IVECO 100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD802637208

182 808 ΚΗΗ6945 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD402637206

183 817 KHH6957 MAN TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326942

184 818 KHH6958 MAN TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ6FY326918

185 819 KHH6959 MAN TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ0FY326929

186 820 KHH6960 MAN TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZXFY326971

187 821 KHH6961 MAN TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ5FY326912

188 822 KHH6962 MAN TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ4FY326951

189 823 KHH6963 MAN TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326987

190 824 KHH6964 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ8FY326872

191 825 KHH6965 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ5FY326876

192 826 KHH6966 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZXFY326968

193 827 KHH6967 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ6FY326885

194 828 KHH6968 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ2FY326964

195 829 KHH6969 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ6FY326837

196 830 KHH6970 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326939

197 831 KHH6971 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ2FY326849

198 832 KHH6972 MAN TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326889

199 833 KHH6973 MERCEDES 2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L942548

200 834 KHH6974 MERCEDES 2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L940789

201 835 KHH6975 MERCEDES 2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L940787

202 836 KHH6976 MERCEDES 2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L942550

203 837 KHH6977 MERCEDES 2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L942549

204 838 KHH6978 MERCEDES 2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L940788

205 542 KHI4720 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2003 WDB952503.1K.809650

206 543 KHI4721 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2003 WDB9525031K809476
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207 544 KHI4722 MERCEDES 1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2003 WDB9525031K802991

208 677 ΚΗΙ7759 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2006 WDB9700651L091563

209 678 ΚΗΙ7758 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2006 WDB9700651L091565

210 679 ΚΗΙ7757 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2006 WDB9700651L091562

211 703 ΚΗΙ7851 ISUZU  NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2007 JAAN1R75L77100166

212 705 ΚΗΙ7853 ISUZU  NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2007 JAAN1R75L77100171

213 212 ΚΗΟ8174 ΣΤΑΓΙΕΡ ΕΛΛΑΣ 1291260 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 1986 H1291006118628

214 213 ΚΗΟ8306 VOLVO FL611 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 1990 YB1E6A118JB428293

215 270 ΚΗΟ8361 FIAT- IVECO 150 E18 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 1994 ZCFΑΙLD0002106256

216 366 ΚΗΟ8640 STEYR 18S23/P38/4x2 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 1999 VAN1823YY04YY1351

217 619 ΚΗΙ7183 MERCEDES 1823 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 2005 WDB952031L009128

218 843 ΚΗΟ8887 IVECO EUROCARGO 160E25P ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 2015 ZCFA61MJ802636948

219 844 ΚΗΗ6983 IVECO EUROCARGO 160E25P ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 2015 ZCFA61MJ402636946

220 845 ΚΗΗ6984 IVECO EUROCARGO 160E25P ΦΟΡΤΗΓΟ

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 

ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 2015 ZCFA61MJ602636947

221 593 ΚΗΙ6852 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 WDB970063-1K-944605

222 594 ΚΗΗ6491 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 WDB970063-1K-944847

223 595 ΚΗΙ6849 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 WDB970065-1K-938931

224 596 ΚΗΗ6473 MERCEDES 1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 WDB970065-1K-938521
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